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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek —

Az uj kormány.
A minisBterelnök Bécsben.

Budapest, ápr. 13. Wekerle Sándor 
miniszterelnök ma délben Bécsbe utazott. 
A király holnap kihallgatáson fogadja a 
miniszterelnököt, aki ez alkalommal való­
színűleg előterjesztést tesz aziránt, hogy 
Jekelfalussy altábornagy neveztessék ki 
honvédelmi miniszternek. Wekerle még a 
holnapi nap folyamán visszatér Buda­
pestre.

Attdrássy Budapesten.

Budapest, ápr. 13. Attdrássy Gyula 
gróf belügyminiszter, akit a király tegnap 
délután kihallgatáson fogadott, ma reggel 
Bécsből visszaérkezett Budapestre.

Uj minisaterek.

Budapest, ápr. 13. Beavatott for­
rásból jelentik, hogy Jekelfalussy altábor­
nagy nak honvédelmi miniszterré való ki­
nevezése befejezett dolog. Ugyané forrás 
szerint a horvát miniszteri tárczára Josi- 
povich Imre jelöltsége áll előtérben, aki 
tudvalevőleg egyizben már volt horvát 
miniszter.

,A TENGERPART" TARGZAJA
Kis dalok.

1.
Emlékszel ? Mondtam :
E végtelen embervadonban 
Ha elbocsátod a kezem :
Te száműzött lesz, idegen.
És nem lesz senki, a ki látna 
És senki, a ki megbocsátna 
És senki, a ki imádkozna érted.

Lenne száz anyád, száz testvéred, 
Egyik sem tudna úgy szeretni,
Hogy megváltaná szenvedésed.

Ugye, én mindig megváltottam ?
És most már sohsem válthatom meg 
Es már sohsem bocsáthatok meg 
És el ’■.oil veszned átkozottan 
És el kell vesznem átkozotton — 
Emlékszel : mondtam !

II.
Szeretnék Írni levelet 
Valakinek — de nincs kinek. 
Egy szó reszket az ajkamon, 
De kimondani nem tudom.
Egy ösztön űz valahova — 
Előttem az egész világ 
S elindulnék — de nincs hova.

Kineveaések.
Budapest, ápr. 13. AndrisGyula 

gróf belügyminiszter bécsi utazásával 
kapcsolatban az a liir terjedt el, hogy a 
királynak előterjesztést tett Hadik János 
grófnak belügyminiszteri államtitkárrá 
való kinevezése dolgában. Az államtitkár, 
valamint az uj tőispánok kinevezését a 
hivatalos lap holnapi vagy holnaputáni 
száma fogja közölni.

Valószínűleg a hivatalos lap holnapi 
száma teszi közzé Oberschall Adolf kúriai 
másodelnöknek a kúria elnökévé való ki­
nevezését is.
Károlyi István gróf 

elnöke.
a főrendihám

Budapest, ápr. 13. Képviselői kö­
rökben elterjedt hir szerint a főrendiházi 
elnökségre Károlyi István gróf van ki­
szemelve.

A horvát bán marad.

Budapest, ápr. 13. A horvát bán 
; lemondására vonatkozó czáfolatta! szem­

ben teljesen megbízható forrásból jelen­
tik, hogy Pejacsevich Tivadar gróf 
bán tényleg benyújtotta lemondását Wt- 
kerh Sándor miniszterelnöknek, aki azon­
ban úgy döntött, hogy a báni méltóságot 
nem kívánja ez idő szerint mással betöl­
teni és felszólította Pejacsevich grófot, 
hogy maradjon meg továbbra is áilásá-

Egy, a mi megvigasztal engem :
Hogy van a földön még egy ember,
A ki miként én : útra kelne ;
A ki mikent én : menti“, menne ;
A kinek ajakén a szó
Vigaszthozó, feloldozó,
S nem mondja ki, mert nem lehet.
Ki mindennap megír egy hosszú.
Egy búbánatos levelet
S nem küldi el — mert nincs kinek.

Erdős Renée

A revolver.
Irta : Léon Chavignaud.

Juval ur, a gazdag pénzember, éppen a 
leveleit bontogatta, amikor a szolga egy urat 
jelentett be, aki négy szem közt óhajt kihall­
gatást. A látogatót bebocsátották cs Juval ur 
kérdőleg nézett rá, mert úgy tűnt fel előtte, 
hogy ezt az arezot már látta valahol.

— Nem ismer rám, igazgató ur? . , ,cn 
Fine vagyok, Georges Fine . . . néhány évvel 
ezelőtt az ön hivatalnoka voltam.

— Igen, ;gen ; most már emlékszem . . . 
De váljon csak .

— ScgiteK az cm'ékező tehetségének . . . 
Én vagyok az a hivatalnok, akit zsarolás czi- 
mén elbocsátottak.

Juval egyszerre fagyos arczczal nezelt az 
emberre.

— Tehát mit a Kar itt ?
— K'S üzleti ajánlattal jöttem.

ban. A bán hir szerint április végén 
Pozsega vármegyében körutat fog tenni, 
mely alkalommal fölül vizsgál ja a horvát 
közigazgatás működését

Molnár Viktor lemondott.
Budapest, ápr. 13. Molnár Viktor 

temesv ármegyei főispán ma beadta le­
mondása«-. Érdekes, hogy Molnár sógora 
Wekerlt Sándor miniszterelnöknek.

Eötvös Károly vissaavonul.

Budapest, ápr. 13. Eötvös Károly, 
volt országgyűlési képviselő kijelentette, 
hogy nem vállal többé mandátumot. Volt 
kerületében, Nagykőrösön Hentaller La­
jos fog függetlenségi programmal föl­
lépni.

Megyei tisatviselők vissaahelyeaése.
Budapest, ápr. 13. Attdrássy Gyula 

gróf belügyminiszter ma Bars, Heves, 
Nógrád, Trencsén és Vas vármegyék al­
ispánjaihoz a következő táviratot intézte :

Táviratilag intézkedjék, hogy az 
elmozdított megyei tisztviselők állásukat 
azonnal újból elfoglalják. Intézkedésé­
ről hozzám aznnal jelentést tegyen.

A királysértési pörök.

Budapest, ápr. 13. Egy újságíró 
kérdést intézett Polonyi Géza igazságügyi 
miniszterhez, hogy mit szándékozik tenni

— Nem tárgyalok önnel. Távozzék.
— Pardon . . . talán mégis lesz szives 

meghallgatni . . . kellemetlenseggel fogok ked­
veskedni és az ilyesmit mindig meg szokták 
hallgatni.

Juval ur meglepetten nézett erre a kije­
lentésre.

— Micsoda ? mit akar ?
— Uram, én sok mindenfelet tanultá n az 

ön iskolájában ; nem veszi hát rossz néven, 
ha meg nem hallgatna, kénytelen volnék azt, 
amit közölnek, mással tudatni. Az ön érdeke, 
hogy az ön titkait csak ön ismerje.

Juvalnak kedve támadt a tintatartót ehhez 
az emberhez hajítani, de egy gondolat meg­
állította a hevességében.

— Tulajdonképen mit akar hát ?
— Azonnal tisztába lövünk cgvm tssal, 

uram . . . Lássa, az ember sok mindenfelével 
kénytelen foglalkozni, hogy megélhessen. Tö­
mérdek sok a nagy gazember, akik fényes fo­
gatokon járnák, páholyokból élvezik a színi 
művészetet és tiszteletnek örvendenek, holott 
megérdemelnék a színes zubbonyt bármelyik 
tengerentúli állami telepen.

— De . . .
— Azonnal, uram. Nos, látja kére n, ezek 

az előkelő banditák semmi mást nem követnek 
el, csak kihasználják mások gyöngéit. Az e:: 
morál m azt mondja, hogy semmivel sem bü­
dösebb az, aki viszont hasznot igyekszik 
huzni ezeknek a nagy tolvajoknak a zse­
béből . . . Ez az én mesterségem. Es lén ve­
sén bevált.

\



a kir.ilysértési pörökkel ? Polcnyi azt vá- Resicaabánya, ápr. 13 Az itteni 
laszolt<1 j kerületben Graenzenstein Artur nyugat-

__ A múlt kormány alatt csinált mázott ezredes lép löl alkotmánypárti
királysértési porokét nem ő felsége fogja programmal, 
törölni. A magam hatáskörében intézke­
dem, még pedig a jövő hét elején. Ren- Aratósztrájk fenyeget,
delctet intézek az ország valamennyi , ,
ügyészségéhez, hogy minden királvsértési Budapest, ápr. 13. Darányi Ignacz

Postások sztrájkja.
Pár is, ápr. 13. A postások sztrájkja 

még mindig tart. Ma négyszáz gyalogos 
katona hordta szét a leveleket. Rendza­
varás eddig nem történt.

Bécs, ápr. 13. Ma reggel a posta­
kocsik sztrájkba léptek, ötszáz kocsis 
szüntette be a munkát. Drágasági pótlé­
kot, busz százalék fizetésemelést és nyolez 

.naponkint egy-egy szabad napot köve-
pörben, melynek komoly alapja nincsen, töldmivelésügyi miniszter jelentest tetetett ^ 
ejtsék cl a vádat. Ahol pedig már ítélet magának azokról az intézkedésektől, ame- n ^ 
van, ott külön kegyelmi kérvény kapcsán Ivekkel a fenyegető aratósztrájknak élét telnek. 
forrom elintézni az üovet akarjak venni. Bartóky Józsii miniszteri j - - - - J

tanácsos azt jelentette a miniszternek, • = Kossuth éa a dalmaták Lapunk
A kerületek closatasa hogv a töldmivelésügyi minisztérium min-{tegnapi számában megemlékeztünk róla, hogy

Budapest, ápr. 13. A «ÖWkae.1 de,, mtózkedest megtelt am hogy « "g* 
pártok ma este a függetlenség! partkor- esetleg Kitöm aratosztrajk keszuletlenul zére táviratban üdvözölte Kossuth Fercnczet 
ben ülést tartottak, amelyen a kerületek ne találja. 
elosztása dolgában elvi döntést hoztak. —

A válasntdsok Budapesten. Zavargás Belgrádban.
„ , „ . . Bel érád. ápr. 13. A mai szocziál- ■Budapest, ngr. 13 A székeslovaros demokrafa gyülésl az itt tartózkodó komi-
°nt! ,a.e!ll!Lár° j1,’.. )°Äy tácsik eljárását kritizálta. A gyűlés után!

egy csoport munkás ahhoz a vendéglő-, 
höz vonult, ahol a komitácsik tartózkod- j 
tak. A komitácsik a munkások közé löt- ] 
tek és több embert halálosan megsebesi- \

köz ponti
Budapest összes kerületeiben május har­
madikára tűzi ki a képviselőválasztást.

Wekerle — Temesvár képviselő- 
jelöltje.

Temesvár, ápr. 13. Jeszenszky Gyula tettek, hrre a munkások ostrom alá ^ vet-; 
ügyvéd, a szövetkezett ellenzéki pártok tik a vendéglőt és csak a csendőrség! 
elnöke, ma táviratot kapott Wekerle közbelépésével sikerült a rendet nagy- ‘ 
Sándor miniszterelnöktől, amelyben tu- nehezen helyreállítani. !
datja, hogy elfogadja a fölajánlott kép- _ —
viselőjelöltséget. A választók küldöttségét Öngyilkos műegyetemi hallgató, j

Budapest, ápr. 13. Riesz Imre, bu­
dapesti műegyetemi hallgató ma délután j

kereskedelmi miniszterré történt kinevezése al­
kalmából. A távirat igy szól :

A dalmát tartomanvgyuosi horvát 
párt klubja, amely ma Spaiatóban értekezlet 
végett egybegyült, savból örül Nagyméltó­
ságod cs a koaliczió győzelmének, amidőn 
az ön dicső vezetése alatt szerencseseit sike­
rült hazájukat fenyegető abszolutizmus kö­
vetkezményeitől I egmenteni s egyúttal 
erősen meg vagyunk győződve, hogy a 
fiumei rezoluczió segítségével állandó egyet­
értést fogunk teremteni nemzeteink között, 
amely szerencsésebb jövőt fog hozni. E sze- 
rencsekivánatomhoz, amelyet Nagyméltósá­
godnak tiszteletteljesen küldök, meleg ér­
zelemmel ,,és gondolattal csatlakoznak az 
egyesült horvát és szerb delegátusok is.

Csingrija Peró.
Kossuth Ferencz az üdvözletre a követ- 

j kező távirattal válaszolt :
Én a kormányba ugyanazon testvéri 

érzületet viszem, amelylyel eddig is át vol­
tam hatva. A szabadság és a törvények tisz­
teletben tartása Magyarországon magával 
fogja hozni a szabadság tényét és a törvé­
nyek tiszteletét Horvát- és Dalmátország- 
ban is. Kossuth Ferencz.

za- 1 lelövöm. Hallotu. ’
Nagyon helyes. Velem lehet beszélni.

a miniszterelnök szerdán fogadja.
Képviselőjelölések

Kassa, ápr. 13. A képviselőválasz- Károly-köruti lakásán gyógyíthatatlan be-; 
tást itt április 30okára tűzték ki. Jelöltek: tegsége miatt agyonlőtte magát. A sze i 
Hadik Béla gróf, alkotmánypárti és rencsétlen fiatalember előkelő debreczeni I
ner Jakab, szoczialista programmal. család gyermeke volt. i ^_____

qT ugrott a székéről; a marqius csakugyan kinos j mindennel, uram; tehát ajánlom a higgatsá-
— Türelem uram. Hiszen még semmit emleke neki ; annak a szerencsétlen iőurnak a got. . .

sem mondtam önről, pedig tengersokat tudok romlását ő okozta A pénzember egyszerre | Juval minden >-o., szabadién, akart ez
mesélni az ön üzelmeiről is . . . Amióta innen megszeppent es látszott az arczan, hogy kész | embeitol teh.J jónak buta meghatralm 
távoztam, uj megélhetés módját keresve, rájöt- alkuba bocsátkozni ezzel az emberrel, aki ot - Mennyit tért tőlem az tment ezer
tem arra. hogy a kalapomat az eresz alá tar- megzsarolni akarja. i frankot. . . . Itt a pen De most pusztuljon a
tóm; az alá az eresz alá. ahol az önök nagy; — Hazugság, on nem tudhat semmit! — j szemem elöl . e na v latnam, egyszeiuen
kincsei úszkálnak egyik zsebből a másikba, mondta mégis, hogy legalább leplezze
végül azonban mégis az önébe. Az ön társai varát. .......
voltak szívesek hallgatásomat megvásárolni és — ó, ez még csekélység, urá n, a többi- i Szabad kérnem azt a bankje y v 
ki száz ki ezer frankkal bocsátott el, miután hez képest. Lássa én azt is tudom, hogy hol j Juval az arczaba dobta a bankjegyet cs az
meghallgatott. Természetesen mindenki tudta, lakik az a szép kisasszoy, akiről nagyon szi- jajtó felé indult, hogy maga tarja tel a zsaroló
hogy összeköttetésem van a sajtóval és holmi vesen hallana az ön felesége es sokat: előtt, 
indiszkréczió többe kerii'ne annál a hitvány adna azért, ha egy napon odavezetném őt a, Ez azonban intett,
néhány százasnál. kisasszony lakására, amikor önt is ott talál- ' — Pardon . . . még csak egy szót.

Juval ur szinte meghökkent; nem tudta hatja. I Takarodjék 1 __
mit kezdjen ezzel az emberrel. De már erre tölpattant Juv al ur. Ránézett j — Nem, nem ; előbb valamit meg tudtál a

_ Immár három év óta, — folytatta a az emberére, a bámulat és megdöbbenés te- kell adnom. Ennyivel tartozom önnek, aki va-
látogató — iizöm mesterségemet es csinos jő- k in te té. el, mint aki nem tudja fölfogni, hon- j laha a lőnököin volt. Iudmillik meg ve.
vedelmet szerzek ezzel. Ma végre elérkezett a nan meritetie ez az idegen a titok nyitját, ho-j nyugtatnom kissé, nehogy álmát megzavarja a 
nap, hogy önt is sorra vegyem. ! lőtt ő maga a legféltettebben őrizte mindig j gond.

— Éz már mégis csak hallatlan ! diszkrét ügyét. | Juval szótlanul nézett az emberre, aKi
— Semmi heveskedés, uram . , . csak nyu- — Hazugság! Hazugság! — kiáltott rá j ennyire ki tudta hozni a sodrából.

galom. Tehát ma eljöttem önhöz, hogy ajánla- Juval. } — Csak annyit akarok bevallani, utam,
tot tegvek. Ezer frank ellenében simán elintéz- A zsaroló azonban mosolygott. ! hogy én rászedtem önt. Semmit sem tudok,
hetjük. Figyelmeztetem azonban, uram, hogy — Miért ezek az erős kifejezések? — j Sem a kedvesét nem ismerem, sem az üzleteit
én nem jövök sohasem készületlenül; előbb , szóit szelíd hangon a látogató; — hiszen jól; nem kisérem figyelemmel. A marquis 
mindig beszerzem a szükséges adatokat. Így, tudja ön is, hogy engem nem ámíthat el, mint .csak véletlenül emlékszem, 
tettem önnel is és igy kijelenthetem, hogy : a többieket. De elvégre ez a szerelmi tör-,bői, amikor én

névre 
abból az idő­

másoltam a hozzá intézett
uram cn mindent tudok, amit ön tesz és amit , ténet csak mellékes kérdés. Beszéljünk űz­
őn nem tesz. | létről.

Juval arcza lángpiros lett a fölháboro- j — Ne mondjon semmit ! — kiáltotta. —
distól.

— Hát mi az, amit tud ? — kiáltott 
arczátlan emberre.

— Például ismerem a marquis de K . 
ügyét.

A név hallatára a financier csaknem

i Nem akarok semmit sem hallani. Hitvány ban- 
az dita, aki betolakszik az emberhez, hogy meg- 

rabolja.
— Ön is rabol, csakhogy ügyesebben, 

\ nagyobb tételekben, ami aztán »üzlet« nevet 
föl-' nyer a világ előtt. Tisztában vagyok én

leveleket.

— De azzal is tisztában vagyok, hogy a 
nagy pénztárak körül sok a gyalázatosság. A 
mint veszem észre, önnél sincs különben. Elég, 
ha az ember úgy teteti, mintha tudna valmit ; 
a tisztelt pénzemberek nyomban zavarba jön­
nek . . . Ajánlom magam.

Es a következő pillanatban már künn volt.

99 A Tengerpart*
a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.
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— A hírlapok utczai darusítása
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter tudvale­
vőleg megsemmi-atette Kristófíy volt belügy­
miniszter rendeletét, amelylyel a hírlapok ut­
czai árusítását eltiltotta. Az uj belügyminisz­
ter rendelete, amely az utczai elárusi tást ismét 
megengedi, a hivatalos lap tegnapi számában 
jelent meg és igy szól :

A m. kir. belügyminiszter 1906. évi 40.202 
számú körrendeleté, valamennyi törvény 
ság első tisztviselőjének. A hírlapok 
árusítása és a sajtótermékeknek házalás utján 
való terjesztése tárgyában ez évi február hó­
nap 26-án 22.200/111. a. és az ad 27 116/111. a. 
számok alatt kiadott rendeleteket ezennel ha­
tályon kívül helyezve, az 1867. évi 171/R. 
az" 1897. évi 1608/eln. és az 1902. évi 
11.287/B. M. számú rendeleteket 
visszaállítom. Miről czimedet további megfelelő 
eljárás végett értesítem. Budapesten, 1906. évi 
április hónap 11-én. Andrássy s. k. m. 
belügyminiszter.

— Az »Ultonia« indulása. A kiván­
dorlókat szállító »Ultonia« Cunard-gőzös ma 
délután fél hat órakor indult el a fiumei kikö­
tőből Nevv-Yorkba. A hajón 1658 felnőtt, 195 
gyermek és 40 csecsemő 111. osztályú kiván­
dorló, 55 felnőtt, 8 gyermek és 2 csecsemő II. 
osztályú kivándorló utazott. Palermóba 10 II. 
osztályú utast visz az »Ultonia.« 150 kiván-

rrii rí — Hajók forgalma. Tegnap és ma a
*1 JÍJ’ következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe :

a »Daphne« osztrák gőzös Triesztből; a »I. us- 
sin« osztrák gőzös Triesztből; a »Dauro« 
angol gőzös Triesztből és a »Cabato« olasz 
gőzös Triesztből. Tegnap és ma elindultak : az 
»Arimatea« osztrák gőzös Óbesterbe ; a »Zrí­
nyi« Adria-gözüs Marseillebe és a »Rákóczi« 
Adria-gőzös Valenciába.

— A Kereskedelmi és Magán 
tisztviseló’k Egyesülete ezúton hívja fel 

■ható- e8yesü*et* tagjait, hegy vasárnap délelőtt 11 
utczai •l,rílrior 112 egyesület helyiségében tartandó 

: összejövetelen megjelenni szíveskedjenek. A 
j megbeszélés tárgyát a jövő közgyűlésen meg­
választandó igazgatóság fogja képezni.

—- Kirándulás Lussinpiccolóba. Az
1 e hó 16-án Lussinpiccolóban tartandó nagy vi­
torlaverseny alkalmából a Magyar horvát ten-

nevü termes 
rendez Fiú­

méból és Abbáziából Lussinpiccolóba, érintvén 
egyben Lovranát is. Indulás Fiúméból reggel 7 
óra 45 perczkor, visszajőve! Lussinpiccolóból 
5 órakor este. Metietár oda- és vissza szemé-

SZÍNHÁZ.

érvényükbe gerhajózási társaság a »Tátra« 
gőzhajóval rendkívüli ' irándulást

kir.

lycnként 10 korona. A hajón étkezni is le-: 
hét.

— Rejtélyes merénylet Czetiniéből ; 
jelentik: Három nappal ezelőtt egy a skutarii! 
helyőrséghez tartozó török tiszt cjjei elment az! 
olasz konzulátusra és a konzullal beszélni: 
óhajtott. Egy kavasz ama válaszára, hogy a 
konzul alszik, a tiszt be akart hatolni a konzul 
lakásába, amiben a kavasz megakad ilyozta. A

dorló lemaradt a teljesen megtelt hajóról. Ezek küzdelem során a kavasz a tisztet a földre 
a legközelebbi kivándorlóhajó érkezését kény-1 teperte, ennek azonban sikerült a konzulátus-
telenek bevárni.

— Nag7/heti ájtatoaaágok Holnap, 
nagyszombaton a plébánia-templomban szent­
ségkitétel lesz, majd 8 cs fél órakor tűz-, hús­
véti gyertya- és keresztvizszentelés, utána 
szentmise. Dálután hatodfél órakor a föitáma- 
dás ünnepe, 6 órakor körmenet.

— A zsidó húsvéti ünnepek A zsi­
dó husvét (Pessach) ünnep utolsó két napján 
az istentiszteleteket a következő sorrendben 
tartják : Vasárnap este 6 és háromnegyed óra­
kor ; hétfőn délelőtt 10 órakor, este 6 és há­
romnegyed órakor ; kedden délelőtt 10 órakor, 
A halottak lelkiüdveért való imát (Haskora) 
hitszónoklattal egybekötve kedden délelőtt 10 
és fél órakor mondják el.

búi elmenekülnie. A tisztet Antivariban letar­
tóztatták, ahonnan Czetinjébe fogják hozni. Az 
inczidens oka még nincs megállapítva.

— Kirándulások a tengeren A
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
április hó 15-én és hétfőn 16-án, kedvező

Andorfi színtársulata immár be­
vonult a Fenice-szinkörbe, s hozzáfogott nehéz 
munkájához. Ma délelőtt már megkezdték a 
vasárnap este színi ekerülő »Lőcsei fehér asz- 
szony« próbáit. Hétfői előadásul Andorfi Fényes 
Samu színmüvét, a »Csöppség«-ct tűzte ki. E 
darabnak Budapesten nagy sikere volt, a Ma­
gyar Színházban közel 100 előadást ért el. A 
czimszerepet Mezei Jolán fogja játszani, aki e 
szerepeben a pozsonyi színházban szép dia­
dalt aratott.

Henri Bernstein szenznezios darabja, a 
»Baccarat« csütörtök cs'c kerül szilire. Az 
igazgatóság ez e'őadás tiszta jövedelmét a 
Vezúv kitörése atka!mából szerencsétlenül járt 
családok Jelsegélyezésére fordítja. Fclülfizetése- 
ket a jótékonyczélra való tekintettel köszö­
nettel vesz és hirlapilag nyugtáz az igaz­
gatóság.

Heti műsor:
Vasárnap délután : »Bőregér.<

» este : »Lőcsei fehér asszony.«
/létjó délután: »Tündérlak Magyarhonban.«

» este : »Csöppség.«
Kedd '. »Vcnieányok.«
Szerda : »Fecskék.«
Csütörtök : »Baccarat.«
Péntek . »Vig özvegy «
Szombat : »Czigánybáró.«
Vasárnap délután : »Fecskék.«

» este : »Vig özvegy.

L szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

következő tengeri kirán- j
i

Sava

: időjárás esetén a 
dulásokat rendezi :

lkába és Lovranába a Sava go- 
1 zössel délután 3 órakor, érintve oda- ! 
; menet Voloszkát és Abbáziát. Visszatérés lká- j 
ból este 6 órakor, érintve Abbáziát. Menetár j 

■ oda és vissza 80 fillér.
Abbáziába a Lovrana és Sirály hajókkal j 

felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 cs déli 12 óra- j 
. kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, (3 7 és 9'/2 ;
órakor. Menetár oda és vissza 1 korona 20

A húsvéti labdarugó-mórkó’zé-; fillér személyenként. Utolsó járat Fiúméból j
sek. Mint már jeleztük, a húsvéti ünnepek fo­
lyamán a Magyar Testgyakorlók Körének ki­
tűnő csapata rándul le hozzánk a Fiumei At­
létikai Klub meghívására, hogy ez utóbbinak 
labdarugó-csapatával összemérje erejét. Sport-

Abbáziába este 8 órakor. Abbáziából vissza j 
este 8 órakor.

Portoréba és Buccariba az Aóbazia gőzössel 
délután 2 és fél órakor, érintve menet es eset­
leg jövet is Urini kikötőjét. Indulás Buccariból

oda és visszakörökben nagy érdeklődéssel néznek e mérkő-vissza este 6 órakor. Menetár 
zés elé, mert a fiumeiek fiatal csapata bizo- ! személyenként 80 fillér, 
nyara kemény ellenfele lesz a véndegcsapatnak. Cir/roenicába vasárnap április 15-én a Tátra
A vasárnapi mérkőzést Hajós Henrik, hazánk gőzössel és hétfőn április 16-án a Liburnia gő- 
legjobb hosszutáv-uszója fogja vezetni, mint; zössel. Indulás Fiúméból délután 3 órakor, 
biró. Hajos aki jelenleg Abbáziában időzik, I Visszajőve! Cirkvenicából este 6l/2 órakor, 
tudvalevőleg az e hó vége felé Athénben tar- Menetár oda és vissza 1 korona, 
tandó olimpiai versenyeken fogja erejét a világ _ 5^ 8Z6renc8e Gaedickónól
többi kiváló úszóival összemérni. A húsvéti 
mérkőzések folyamán a fiumei közönségnek al­
kalma lesz megcsodálni a M. T. K. hires jobb 
összekötő-csatárának, Károly-nak szinte mű­
vészi játékát, mely ma már határozottan vete­
kedik a legjobb angol játékosok klaszszisáva 1. 
A F. A. K. csapata a következő :

Singer
Búzás Fleischmann 

Naschitz Fink Mathiasko 
Schön Morini C. Covvie Hölczl Szemere.
A F. A. K. elnöksége ezúton is felkéri a 

tagokat, hogy a holnap, vasárnap reggeli 
gyorsvonattal érkező vendégek fogadtatásán 
minél számosabban jelenjenek meg az állo­
máson.

— Fiume népessége A legújabb sta­
tisztikai kimutatás szerint Fiume városában cs 
kerületében 45.983 lélek lakik. Az 1900-ik év­
végén még csak 39,126 főnyi volt Fiume la­
kossága.

szerencse
Az osztálysorsjáték minapi húzásánál a leg- j 
nagyobb főnyereményt 400,000 koronát 8/8 
részben a 19406 számra, továbbá a 30,000 
koronás főnyereményt 4/4 részben a 88837 
számra a szerencse által oly különösen ke­
gyelt Gaedicke A. bankház (Budapest, Kos­
suth Lajos utcza 16.) szerencsés vevői nyer­
ték. Immár negyedszer jutott fenti szerencse- 
gyűjtő de abba a kellemes helyzetbe, hogy 
vevőinek a 400,000 koronás főnyereményt 
fizetheti ki. Elismerésre méltó, hogy egyedül a 
folyó sorsjátékban Gaedicke budapesti bankház 
a 400,0000, 60,000, 30,000, 15,000, 10,000 és 
sok 5000, 2000 stb nyereményeket fizette ki.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk
egyes példányai kaphatók az Iranich- 
félc hirlapelárusitó üzletben, Via Riva 
6. sad irt és a Corsia Deák 34. szám 
alatt levő dohánytőzsdében (a Hungári t-szálló 
és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

Kőszerkesztő :
Szomerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái miiintézet.

Fiatal irodai tisztviselő,
ki a magyar és német nyelvet jól bírja és az 
irodai teendőkben jártas, azonnal felvétetik. — 

Czim a kiadóhivatalban.

14—16 éves fiút,
ki magyarul is beszél, fizetéssel felvesz az 
«Unió» könyvnyomdái műintézet, Adria palota.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz„ IV. em.

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

. . Telefon. S26. sz. - - ■ —



A TENGERPAKi 1906. április 14.

Figyelmeztetés. ^2
fi 3vo magy. jelzálog sorsjegyek

birtokosait saját érdekükben fvlhivjuk, 
liogv vzimeikvt ós az általuk hirt sors- 
jegymennyiséget velünk közülni szíves­

kedjenek.
Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank

Fiumei Váltóüzlete

= Via del Lido ». sz. =

Levelező kerestetik.
ffvkt nvmet-horvát levelező kerestetik | 

^ .rmutáru ügynökséghez, azonnali vagy | - 
febrti.’.' 15-iki belépésre.

Szakavatott ajánlkozók kéretnek, hogy 
ajánlatukat az igények megjelölésével a követ­
keze czimre küldjék :

Samuel Sessler
— ügynökségi és bizományi üzlete —

Brod a 3.

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbáuya).

------ fiumei főraktára. ------
Iroda Örményi tér 6. Jeggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. Telefon szám 226.

ÜjJl Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenkent 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli es márczitisi sör, 1 ,, 1és 1 hl.-es hordókban és aö fel literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.
sf Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. ^

.......— Bárhova házhoz is történik szállítás. ............—
Detail elárusító helyek:

„Unione"-üzlet Via del Pino. - F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. — Schenk János „Fiumara“-kávéháza.— A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: 

Bardola V. — Rod Tscherió fűszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapolás.

a „SORKOMélc vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10.

Főképviselet: llupnik Emil, Urményi-tér 6.

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv--;ársaság

FIUME.
VÉDJEGY.

JR,
VL

-jfc ' ■ . - v; r>^

Különlegesség
f é ny^:e m é n. 37-11 ő

táblácskákbnn.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

II

Könyvnyomdái
müintézet 1 a|a

Tipográfia
artistica

M 11 11
S5S3Ü IK-Sí« 25»- ESHBI ESBSB J«Sk ^ ^

yy LJ ®DSI iU

palota, ZF’ZXTZx/EZE] palazzo „-A-d-ria,“. 
---- -----  TELEFON 224.----------

:■••• 3* ílák r$7> A -?Z\ áÉk j ~2\
; m m> A A A A \ <^é.

(A, rA) f/Vi C'JTi dto eáí:)
A> A>

A A A A A A A
A A A A A A A

A> A>yaET SZ/klJLIT tw
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

.a*- HSEGUISCE '*»
prontamente con eonoscenza del raino ed 
al piti buon mercato ogni lavoro íipo- 

litograflco.

A>

^ ^ ^

•$> ^ ^ A
“ ^ 1' ^

«ffi» *$» ^
«$» f ^ ^ f

* fi

IRIS
Piazza KUsabetta a. sz.

(Whitehead palota).

Felkéretik a t. ez. közönség, a bronz és tera- 
cotta műtárgyak megtekintésére.

A belépés szabad és vásárlásra nem
kötelez.

A műt. igyák kiállítása állandó.
KI , Aló alkalom ajándékok vásár­

lására.

: ItóSBt és 1
„A Tengerpart“

kiadóhivatalához
Adrin Valuta, Híva Szápáry

eziinzendük.

Nvomatott az «Unió

!! legújabb újdonságok!!
Szalonszönyegek, szőnyegek háló- és ebédlő-

szobák számára, csipke- és szüvetfiiggönyök, pré­
mek, asztal- és ágy terítő garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
ebedül WEISS M. czégnél

FIUME, Corso II. - TRIESZT, Corso 9.

A legmodernebb kézmüáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 
bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 
szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása. 
IßST Szabott árak! Szabott Arak! m
menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szálliltatnak.

könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).

i


